TecTt Ne 1

TecT Ne 1: «3Haelb NMU Tbl AepeBbA PYCCKOro
neca?»



TecTt N2 1: «3Haewb NU Tbl AepeBbs PYCCKOro
neca?»

[lognuwimn cBoun TecT

BHMMaTENbHO paccMoTpu n3obpaxxeHunsi JepeBLEB
XBOWHOIO fieca Ha crnange npeseHTaumm

[locTaBb B Cnncke Ha3BaHUW OepeEBLEB HOMEP
COOTBETCTBYOLLEro cnanga

Enb Ne ?

Keop - Ne ?
JlnctBeHHMUa - Ne ?
MoxokeBenbHUK - Ne 7
[TnxTta - Ne ?

CocHa - Ne ?





















[MpoBepb cebs: Tect Ne 1

Enb - Ne 1.

Keop - Ne 3
JlnctBeHHUUa - N2 4
MoxxkeBernbHUK - N2 6
[Mlnxta - Ne 5

CocHa - Ne 2



